B®

「责任编辑 金勇 E-mail:422511303@QQ.com

多方联手综合施策加大正能量供给

推动网络游戏行业转型升级

□据新华社报道

中宣部、中央网信办、教育部、公安部、 文化部等部门近日联合印发《关于严格规范 网络游戏市场管理的意见》。按照意见统一部 署,政府部门、行业协会、网游企业等多方 联手综合施策,强化价值导向,加大正能量 供给,落实企业主体责任,推动行业转型升 级,努力营造清朗网络空间。

网游企业:履行主体责任

近年来,我国网络游戏快速发展,市场 规模不断扩大,拥有庞大受众群体。但同时, 网游市场也存在文化内涵缺失、用户权益保 护不力、青少年网络沉迷等问题。作为市场 主体,网游企业必须切实担负起内容管理的 主体责任,绝不能片面追求经济效益甚至唯 利是图。

"腾讯诚恳接受各界监督,严把内容关,履行好社会责任,为广大用户持续提供弘扬社会主义核心价值观的高品质游戏产品。" 腾讯游戏副总裁高莉表示,将加快推进游戏正向价值的研究,推进网络游戏转型升级;持续强化"健康电竞"的发展理念,带动电竞行业良性发展;持续推进"网络游戏未成年人家长监护工程"下属项目"成长守护平台"的开发,加强对未成年人健康上网的保护。

网易副总裁王怡说,网易在立项、研发、运营等环节中,都将及时对内容进行审查, 杜绝违规和擦边球的行为。"针对网络游戏 的文化内涵不足问题,网易将研发更多健康 的、符合社会主义核心价值观的、优秀品质 的游戏,积极弘扬中华优秀传统文化,向公 众传达正能量的精神体验。"

昆仑万维总裁金天说,要切实履行企业的主体责任,从游戏运营环节来看,一是落实有关规定,建立并严格执行网络游戏上线前自审、更新前自审、平时动态监察的长效机制。二要对游戏质量严格把关,对于价值观存在问题和高度同质化缺乏创新性的游戏,要坚决做到不运营、不上线。三是要加强企业自律,坚决做到不打擦边球、不碰监管红线。

业界专家: 加快转型升级

网络游戏行业的成熟度还不够,其社会 效益还不能与其经济效益的规模和总量相匹 配;如果行业要有质的飞跃,就要直面问题 有效解决,加快推进转型升级——中国文化 娱乐行业协会秘书长孔明的判断,代表了不 少业内人士的看法。

2018年2月7日 星期三

孔明介绍,中国文化娱乐行业协会积极响应意见要求,号召会员单位提升网络游戏内容品质,开展自查自纠,找准痛点补短板:一是主动承担社会责任,加强行业自律,提升行业形象,推动功能游戏和电子竞技运动发展,挖掘网络游戏除娱乐以外更社会化、多元化的功能。二是关注内容健康,形成行业研发运营"行规",协会将制订网络游戏百不宜自律规范,从研发设计环节统一游戏研发人员对社会公序良俗的认知标准,划出底线和红线。三是帮助企业建立并完善内容管理制度,加强内容研发、审核队伍建设,完善行业规范,出台行业公约,引导企业依法

教育部将全面推进依法治教

探索设立全面依法治教实践区

□记者 季张颖

本报讯 据教育部官网昨天消息,近日,教育部印发《教育部 2018 年工作要点》。《工作要点》提出,今年将全面推进依法治教,探索设立全面依法治教实践区。在校园安全问题上将加强监管,出台教育系统网络安全事件应急预案,深入落实网络安全责任制。

《工作要点》提出,今年将全面推进依法治教。推动《学前教育法》《职业教育法》《学位条例》等法律起草修订,完成《学校集中用餐食品安全管理规定》《学校未成年学生保护规定》等规章起草,组织开展国家教育考试、学校安全、终身学习等立法研究。开展教育立法后评估试点。出台《关于加强教育行政执法体制机制改革的意见》,明确执法程序和要求。召开全国教育法治工作会议。

同时将出台《关于加强高校法治工作

的意见》,制订依法治校评价体系和考核办法,启动依法治校示范校创建活动;探索设立全面依法治教实践区;继续办好全国学生"学宪法讲宪法"和国家宪法日主题教育活动,推动各地建设青少年法治教育实践基地。

在规范社会化办学方面,今年将召开 全国民办教育工作会议,加快修订《民办 教育促进法实施条例》。加大对各地配套政 策督察力度,推进现有民办学校平稳有序 分类。

今年,还将重点维护校园安全稳定。加强校园安全监管,组织春秋两季开学工作专项督导。制订加强高校安全稳定综合防控体系建设意见、加强学校反恐防范工作指导意见,深化平安校园建设。加强中小学校车安全管理。推动加强大中小学国家安全教育。积极应对舆情,确保平稳有序。出台教育系统网络安全事件应急预案,深入落实网络安全责任制。

外交部连续提醒暂勿赴马尔代夫

□据新华社报道

外交部发言人耿爽 6 日再次提醒中国公 民,近期暂勿前往马尔代夫。如近期有赴马行 程,建议取消。

在当日例行记者会上,有记者问:5日, 马尔代夫总统亚明宣布马全国进入为期15天 的紧急状态。不少中国人计划春节假期前往马 尔代夫旅游。中方如何保障在马游客安全?

耿爽说,根据马尔代夫安全形势的最新发展,外交部和中国驻马尔代夫使馆调整了安全提醒级别,请中国公民密切关注当地局势,近期暂勿前往马尔代夫。如近期有赴马行程,建

议取消。

"中国政府一向高度重视包括出境游客在内的所有海外中国公民的安全。春节假期是中国公民出境游高峰,建议中国游客在计划出国旅游时,高度关注安全问题。" 耿爽说,中方也敦促有关国家,切实采取必要措施,保障当地中国游客的安全与合法权益。

针对马尔代夫当前局势, 耿爽表示, 中方一直密切关注马尔代夫局势发展, 希望马有关各方通过对话协商妥善解决分歧, 尽快恢复正常秩序, 保持国家稳定和社会安定。相信马政府、政党和人民有智慧、有能力自主应对目前的状况。

骗取国家上亿元税款潜逃境外

公安部"猎狐行动"成功缉捕一重大经济犯罪逃犯

□记者 季张颖

本报讯 据公安部昨天消息,近日,在有关国家执法部门协助下,公安部"猎狐行动"工作组成功将外逃4年之久、涉嫌虚开增值税专用发票罪骗取巨额抵扣税款的犯罪嫌疑人陈某缉捕并押解归案。

据了解,2012年至2013年,山东某 医药有限公司董事长、法人代表陈某,以 向当地农户收购中草药材的名义,虚开农产 品收购发票10余万份,申报抵扣税款2亿 余元,造成国家税款损失1.7亿余元。2014 年5月,陈某在案发前潜逃境外。2017年8月,山东省滨州市检察院以涉嫌虚开增值税专用发票罪对陈某批准逮捕;同年10月,国际刑警组织对陈某发布红色通报。

陈某外逃后,公安部"猎狐行动"办公室 指挥山东省、滨州市两级公安机关加大工作 力度,紧密追踪其行踪线索,并及时通报有 关国家执法部门,请求协助查找、抓捕和押 解。当地时间1月5日陈某在安提瓜和巴布 达被抓获。在加勒比地区有关国家执法部门 和驻外使馆积极协助下,北京时间1月11日,公安部工作组顺利将陈某押解归案。

(2018年0001号)

自2018年01月04日至2018年02月02日期间,以下车辆(见附表)因涉嫌非法客运,被我机关执法人员依法查扣。后经调查核实,我机关认定了该批车辆被用于从事非法客运的违法事实,且违法行为人也认可了其从事非法营运的违法行为,但逾期不接受处理。

北蔡镇人民政府

限期接受处理公告

限违法行为人自公告期满之日起六十日内到本机关指定的处理地点 (浦东新区新陈路800号)履行行政处罚决定。逾期不履行处罚决定的,我 机关将根据《上海市查处车辆非法客运若干规定》第六条第二款等规定, 对扣押车辆依法作出拍卖等处理。

特此公告。

上海市浦东新区北秦镇人民政府

扣押车辆 拟拍卖登 记表序号	车辆牌号	违法行为人	扣押日期	公告原因 (违法行 为人逾期 不接受处 理)	解除扣押日期
1	皖A5F835	杨正祥	2018年01月04日	逾期不接受处理	2018年02月02日

新华时评

送温暖不能"走秀"

寒冬腊月,把党和政府的温暖送到困 难群众家里责无旁贷、无可指责,但一些 人的"送温暖"意不在送,而在于秀,真 正应该送的米面油反而成了"道具"。这种 做派,不考虑送温暖的效果,不注重群众 的实际感受。

一些地方车马劳顿造成的浪费、精心 安排布置耗费的财力大大超过"送温暖" 本身。送温暖,办的是公事,用的是公车, 看似没毛病,但人多必然用车多,基层还 要陪人陪吃,"陪同费"远超一袋面、一

瓶油,浪费颇大。 送温暖重在对人民群众真情实意,送 的是群众之所急,理应出于干部的真心真情。来也匆匆去也匆匆的送温暖,应该改改了!

"送温暖"的过程,本身就是领导干部下基层访贫问苦的过程,要与当前脱贫攻坚工作结合起来,面对面与困难群众谈心,充分了解群众缺啥少啥,研究长久脱困的路子,调研工作要抓好、抓细、抓实。

送温暖,必须旗帜鲜明地反对"走秀"不走心的路子,而要紧紧抓住一个实字。积极转变工作方式和思路,变"送什么收什么"为"需什么送什么",方能把温暖送到群众心坎上。